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Gentofte den 05.02.19. 

REFERAT AF SKOLEBETYRELSESMØDET MANDAG D. 04.02.19 

Til stede: Steffen B. Fallesen, Maria Christine Reedtz, Mikkel Rostock, Heidi Juel Johansson, Camilla 

Haugbyrd Holstberg, Bitten Thorgaard Sørensen, Louise Herping Ellegaard, Jacqueline Morel og Mette 

Grøndahl Hansen. 

Fra ledelsen: Henrik Valeur, Lene Thomsen, Peter Hartvig, Johan Egede Birkeland. 

Afbud: Albert Peter Kilimê Mynster, Vitus Knop-Faurschou, Mette Bering Holm, Jonathan Bernsen og Jesper 

Levring. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt 

 

3. Skolens driftsbudget 2019 

Ledelsen præsenterede skolens driftsbudget for 2019. I budgettet prioriteres digitale lærermidler 
og de øvrige lærermidler til fagene.  Bestyrelsen godkender skolens driftsbudget for 2019. 

    

4. Fællesskaber på Gentofte Skole 

Maja fra skolens kompetencecenter gav et oplæg om fællesskaber, og hvorfor vi i kommunen 
arbejder for at tilbyde alle børn - også børn i særlige sårbare situationer - en plads i folkeskolernes 
fællesskaber. Målsætningen er at vi har fællesskaber med forskellighed. Det betyder, at vi skal 
skabe rammer for børnene, hvor vi tager hensyn til den enkelte og de kompetencer, som denne 
byder ind med.  
På skolen arbejdes der med fællesskaber i forbindelse med teamarbejdet og i samarbejdet med 
skolens ressourcecenter og Satellitten, hvor medarbejderne drøfter, hvordan rammerne for 
børnene kan udformes så fællesskabet styrkes. 
Bestyrelsen fortsætter drøftelser vedrørende fællesskaber på kommende bestyrelsesmøde. 
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5. Skolens handleplan mod vold og trusler 

Bestyrelsen drøftede og reviderede skolens handleplan mod vold og trusler. I handleplanen ændres 
ordlyden vold og trusler konsekvent til uhensigtsmæssig adfærd. 

Bestyrelsen drøftede endvidere, at det vil være hensigtsmæssigt, hvis skolen udarbejder en guide i 
forhold til forældrerollen i forbindelse med børn og uhensigtsmæssig adfærd. Ledelsen udarbejder 
et udkast i samarbejde med skolens ressourcecenter.  

 

6. Timefordelingsplan for skoleåret 2019-2020 

Bestyrelsen drøftede timefordelingsplanen for kommende skoleår. Bestyrelsen bakker stadig op 
omkring ledelsens forslag om at bruge § 16b, så skolen i videst mulige omfang konverterer 
understøttende undervisning til to-voksentimer. Planen er godkendt. 

 

7. Status fra Kilden 

Kilden har sendt aktivitetsplan ud til alle forældre. Kilden er i gang med at flytte rundt på møbler for 
at undersøge, hvordan de bedste miljøer kan skabes – her er der særligt fokus på at sænke 
støjniveauet. Kilden har også fokus på at udarbejde aktivitetsplaner, hvor målgruppen er en specifik 
aldersgruppe/årgang. 

Bestyrelsen tager emnet op på kommende strategimøde i forhold til videre udvikling.  

 

8. Next Step – Strategi 2020 

Bestyrelsen holder strategimøde den 7. marts, og bestyrelsen afholder et ekstra bestyrelsesmøde 
den 14. marts. 

 

9. Forældrerepræsentantskabsmøde 

Bestyrelsen tager input fra forældrerepræsentantskabet med på strategimødet i marts. Referat fra 
forældrerepræsentantskabsmødet er godkendt og lægges på Intra. 

 

10. Punkter til kommende møder 

 Skolens økonomi. 

 Status på skolens madordning. 

 Status på Kildens arbejde. 

 Status på vikarsituationen. 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 



   
 Gentofte Skole 

Baunegårdsvej 33 Telefon: 39 65 02 28 Web: www.gentofte-skole.dk 
2820 Gentofte Fax: 39 65 13 19 E-mail: gentofte.skole@gentofte.dk  

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip herom. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 

 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Samarbejde med Gentofte Tennisklub om idræts/bevægelses faciliteter. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 

 

11. Eventuelt 

1) Skoler i Gentofte kan ikke opslå faste stillinger, før der er overblik over samtlige skolers 

bemandingsbehov. 

2) Der er købt borde/stole ind til 5 klasser. Skolen vil i årets løb opdatere inventar i klasserne på 

skolen. 

3) 5. årgang har med stor succes afhold teaterforestilling – stor tak til alle børn og voksne, som har 

været involveret. 

4) Skolens medarbejdere arbejder fortsat på at færdiggøre beskrivelsen af skolens profil. Udkastet 

tages herefter med i bestyrelsen. 

 


